

Громадські слухання щодо визначення місця розміщення майбутнього Меморіалу загиблим за Україну воїнам

02 вересня 2021
16:00

м. Ужгород
(велика зала міської ради)

ПРИСУТНІ:

Учасники громадських слухань у кількості 40 осіб (згідно зі списком) та міський голова, в т.ч.:

- головуєчий – начальник управління містобудування та архітектури, головний архітектор міста Боршовський О.І.;
- секретар – головний спеціаліст відділу дизайну міського середовища управління містобудування та архітектури Заріцька В.С.

СЛУХАЛИ:

1. Головуючий Боршовський О.І доповів, що розпорядженням міського голови 26.05.2021 № 254 утворено робочу групу по визначенню можливості розміщення Меморіалу загиблим за Україну воїнам на території парку «Малий Галагов» (беручи до уваги електронну петицію Фрінта С.Л. «Про встановлення в м. Ужгород Меморіалу загиблим за Україну воїнам» 25.04.2019).

Перше засідання робочої групи відбулось 28.05.2021, запропоновано локації:

- локація 1 – сквер на пл. Шандора Петефі;
- локація 2 – сквер «Університетський» по вул. Юрія Гойди – вул. Тараса Шевченка (навпроти ректорату УжНУ);
- локація 3 – інше місце на вибір громадськості.

Розпорядженням міського голови 01.06.2021 № 269 «Про проведення громадського обговорення» (щодо визначення місця розташування майбутнього Меморіалу) визначено проведення громадського обговорення в період з 01.06.2021 до 01.07.2021.

Друге засідання робочої групи відбулось 16.07.2021, де було вирішено призначити проведення громадських слухань 02.09.2021 о 16.00.

На даному засіданні проводиться заключний етап обговорення.

ПРОПОНУЄТЬСЯ затвердити порядок денний та регламент громадських слухань.

Порядок денний :

1. Затвердження порядку денного та регламенту громадських слухань.
2. Обрання секретаря та лічильної комісії.
3. Обговорення: доповідь головуєчого; міського голови.
4. Обговорення щодо визначення місця розміщення майбутнього Меморіалу загиблим за Україну воїнам.
5. Запитання до основних доповідачів. Дебати, обговорення.
6. Оголошення резолюції громадських слухань.

Регламент громадських обговорень:

1. Доповідь головуючого (Боршовський О.І.) – 5хв.
2. Доповідь міського голови – 5 хв.
3. Виступи учасників громадських слухань – 3 хв.
4. Обговорення пропозицій – 15 хв.
5. Голосування – 5 хв.
6. Оголошення резолюції – 10 хв.
7. Кількість голосів для схвалення – більшість присутніх.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний і регламент засідання.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 41

«Проти» – 0

«Утримались» – 0

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ.

Головуючий Боршовський О.І. запропонував обрати секретарем громадських слухань головного спеціаліста відділу дизайну міського середовища управління містобудування та архітектури Заріцьку В.С.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 40

«Проти» – 0

«Утримались» – 0

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ.

ВИРІШИЛИ: Обрати секретаря громадських обговорень – Заріцьку В.С.

Пропонується обрати лічильну комісію громадських слухань в складі: Ключкович К.І., Марчишак М.М., Федака П.Л.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 38

«Проти» – 0

«Утримались» – 0

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ.

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію – Ключкович К.І., Марчишак М.М., Федака П.Л.

ОБГОВОРЕННЯ:

1. Визначення місця розміщення майбутнього Меморіалу загиблим за Україну воїнам

ВИСТУПИЛИ:

Боршовський О.І.: Ознайомив присутніх про те, що в період проведення громадського обговорення з 01.06.2021 до 01.07.2021 щодо визначення місця розташування майбутнього меморіалу загиблим за Україну воїнам надійшло 7 звернень-пропозицій від громадськості: 5 – на підтримку локації 1 сквер на пл. Шандора Петефі (ГО СУБД «Об'єднані війною» 29.06.2021 № 08, ГО «Закарпатська федерація страйкболу «Карпатська Січ» 30.06.2021, ГО

«Культурний мистецький проект «Стилет і стилос» 30.06.2021, ГО «ЗВПО «Каропатська Січ» 30.06.2021, ГО «Турклуб «Едельвейс» 30.06.2021), 2 (електронною поштою) – на підтримку локації 3 – пропозиція Пагорб Слави (Валентини Непийпової 09.06.2021, Стричик М.Е. 30.06.2021).

Також надійшла заява гр. Ключкович К.І. з додатком протоколу із 475 підписами на підтримку локації 2 – сквер «Університетський» по вул. Юрія Гойди – вул. Тараса Шевченка (навпроти ректорату УжНУ).

Додав про те, що 31.08.2021 відбулось засідання регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників при Закарпатській обласній державній адміністрації, де місцем для встановлення майбутнього пам'ятника загиблим захисникам України визначено біля адмінбудівлі Закарпатської обласної державної адміністрації.

Андрійв Б.Є.: Додав, що сьогодні зібрались для прийняття остаточного рішення щодо визначення місця майбутнього Меморіалу загиблим за Україну воїнам. Наголосив на те, що пріоритет у виборі місця розміщення Меморіалу та вирішальне слово належить матерям загиблим учасникам АТО. Наголосив, що необхідно розробити єдину об'єднану концепцію Меморіалу героям.

Шелепець М.Т. (юрист УжНУ, учасник бойових дій): Повідомив, що ректоратом УжНУ упорядкований сквер «Університетський» по вул. Юрія Гойди – вул. Тараса Шевченка для проведення наукових конференцій та для проведення інших заходів університету, також встановлено біля приміщення ректорату пам'ятний знак «Героям за свободу і незалежність України». Ще однією з перешкод вважає те, що даний сквер є непрохідним місцем. Тому є недоцільно встановлювати в даному місці ще один Меморіал.

Харченко В.В. (учасник бойових дій): Вважає, що сквер «Університетський» є найкращим місцем для розміщення майбутнього Меморіалу, оскільки це буде нагадувати про події на сході країни не тільки громаді міста, а й керівництву нашої області. Звернув увагу на те, що вирішальне слово належить матерям загиблим воїнам АТО.

Рейпаші В.С. (волонтер): Повідомила, що родини загиблих пропонують Меморіал в пам'ять загиблих героїв на території скверу «Університетський» по вул. Юрія Гойди – вул. Тараса Шевченка (навпроти ректорату УжНУ).

Марчишак М.М. (учасник бойових дій): Нагадав, що 31.08.2021 на засіданні регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників при Закарпатській обласній державній адміністрації, місцем для встановлення майбутнього пам'ятника загиблим захисникам України визначено біля адмінбудівлі Закарпатської обласної державної адміністрації. Вважає за доцільне обговорити інше місце розміщення майбутнього Меморіалу, оскільки не потрібно буде вносити зміни в існуючу містобудівну документацію, а також вчиняти дії всупереч планам УжНУ.

Лендєл М.О. (проректор УжНУ): Звернула увагу на те, що УжНУ не проти встановлення даного Меморіалу і підтримує цю ініціативу. Нагадала про те, що біля ректорату вже встановлено пам'ятний знак «Героям за свободу і незалежність України», біля якого у визначені дати кожного року проводяться урочисті заходи по вшануванню пам'яті загиблих героїв. В УжНУ є бачення

використовувати територію скверу, як амфітеатр, для проведення наукових заходів, студентських зустрічей. Тому краще використати територію скверу для розвитку студентського простору, так як у нашому місті бракує таких місць. Цей сквер має використовуватися для цілей університету.

Ключкович К.І. (мати загиблого учасника АТО): Вважає територію на «Пагорбі Слави» недоречним місцем, як і сам Меморіальний комплекс загиблим воїнам АТО. Нагадала, що 25.04.2019 було розміщено електронну петицію Фрінта С.Л. «Про встановлення в м. Ужгороді Меморіалу загиблим за Україну воїнам». В зв'язку з цим зверталися до керівництва УжНУ і було отримано відповідь, що всі етапи по встановленню Меморіалу мають відбуватися законним чином. Ініціаторами для встановлення Меморіалу було обрано територію скверу «Університетський» на місці «Дошки пошани». Даний Меморіал нікому не буде заважати, оскільки територія скверу є досить великою. Локацію вибрали за допомогою архітектора, учасника бойових дій.

Курнай О.І. (громадський діяч): Підтримала місце розміщення майбутнього Меморіалу на території скверу «Університетський» по вул. Юрія Гойди – вул. Тараса Шевченка (навпроти ректорату УжНУ) і вважає, що місце розміщення має бути сакральним.

Стричик О.Г. (начальник відділу дизайну міського середовища управління містобудування та архітектури): Звернула увагу на те, що місце розміщення майбутнього Меморіалу загиблим за Україну воїнам має бути сакральним, а не прохідним. Місце має бути тихим і спокійним, де можна буде гідно згадати загиблих героїв.

Федака П.Л. (журналіст): Вважає Меморіальний комплекс загиблим воїнам АТО на території Пагорба Слави не доречним, оскільки автор філософськи підійшов до архітектурного вирішення Меморіалу. Підтримує місце розміщення нового Меморіалу на території скверу «Університетський».

Куцин О.М. (громадський діяч): Зауважила, що встановлення даного Меморіалу має бути не тільки для матерів загиблих героїв, а й для громади міста. Тому має бути врахована і думка громади міста. Вважає за доцільне доповнити Меморіал на Пагорбі Слави.

Король І.І. (проректор УжНУ): Повідомив, що УжНУ не байдужий до встановлення даного Меморіалу. Керівництво УжНУ радилось з архітекторами щодо встановлення Меморіалу на території скверу «Університетський». Фахівці запевнили, що дане місце не є доречним, оскільки воно має бути сакральним.

Андрій Б.Є.: Звернув увагу на те, що пріоритет у виборі місця розміщення меморіалу та вирішальне слово належить матерям загиблим воїнам АТО і запропонував приступити до голосування.

Боршовський О.І.: Пропоную погодити місце встановлення майбутнього Меморіалу загиблим за Україну воїнам: локацію 2 - сквер «Університетський» по вул. Юрія Гойди – вул. Тараса Шевченка (навпроти ректорату УжНУ).

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 35

«Проти» - 4

«Утримались» – 2

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ.

РЕЗОЛЮЦІЯ

1. Місцем для встановлення Меморіалу загиблим за Україну воїнам визначити сквер «Університетський» по вул. Юрія Гойди – вул. Тараса Шевченка (навпроти ректорату УжНУ).

2. Рекомендувати проєкт рішення про погодження місця встановлення Меморіалу загиблим за Україну воїнам подати на розгляд виконавчого комітету Ужгородської міської ради.

3. Довести зміст цієї резолюції громадського слухання до депутатів міської ради, керівників виконавчих органів міської ради для розгляду та оприлюднити текст резолюції на офіційному сайті міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 35

«Проти» – 4

«Утримались» – 2

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ.

УХВАЛИЛИ: Погодити текст резолюції.

Головуючий на громадських слуханнях

Секретар громадських слухань



О. БОРШОВСЬКИЙ

В. ЗАРІЦЬКА